



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA
CÂMPUS NOVO HAMBURGO

EDITAL Nº 09/2022

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA NO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

O Diretor do Câmpus Novo Hamburgo, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO NO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES relativas ao Processo de Seleção Complementar para o Curso de Especialização em Educação pela Pesquisa, referente ao ano letivo de 2022, conforme segue.

1 QUADRO DE VAGAS - CAMPUS NOVO HAMBURGO

- No **QUADRO DE VAGAS** , onde se lê:

TAE - Técnico em Eletrônica	Parcial	1	NH15	80%	32	8
TAE - Técnico em Mecânica	Parcial	1	NH16	80%	32	8

- leia-se:

TAE - Técnico em Eletrônica	Parcial	1	NH15	60%	24	16
TAE - Técnico em Mecânica	Parcial	1	NH16	60%	24	16

2 Em cronograma:

- No **Cronograma em Período de inscrição**, onde se lê:

03/10/2022 até 12/10/2022

- leia-se:

03/10/2022 até 17/10/2022

3 DA INCORPORAÇÃO DA RETIFICAÇÃO E CONSOLIDAÇÃO DO EDITAL

3.1. Permanecem em vigor, com a redação original, todas os demais itens do edital em referência que não colidirem com o que ora se estipula, sendo incorporada a presente retificação ao respectivo Edital.

Novo Hamburgo, 14 de outubro de 2022.

Marcus Eduardo Maciel Ribeiro
Diretor do Câmpus Novo Hamburgo